Columbia University: Barnard College
Spring 2023 - Barnard Evaluations [Barnard Lecture/Seminar Evaluation]

Course: ECONBC1003_002_2023_1 - INTRO TO ECONOMIC REASONING
Instructor: Rajiv Sethi
TA: Christopher Babcock,Maria Belen Hipola *

Response Rate: 34/54 (62.96 %)

1 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The overall effectiveness of the teaching assistant

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Poor (1) 0 0.00% || 4.32 4.30 4.25
Fair (2) 3 9.38% [ |
Good 3) 4 12.50% [ |
Very Good (4) 4 12.50% [ |
Excellent (5) 20 62.50% |
N/A (0) 1 3.13% |
0 25 50 100 Question Department Barnard College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
32/54 (59.26%) 4.32 1.05 5.00 264 4.30 0.99 5.00 2243 4.25 0.98 5.00

1 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The TA's ability to clarify course material

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Poor (1) 1 3.13% | 4.26 4.29 4.24
Fair 2) 3 9.38% [ |
Good (3) 3 938% |M
Very Good (4) 4 12.50% | Il
Excellent (5) 20 62.50% ]
N/A (0) 1 3.13% |
0 25 50 100 Question Department Barnard College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
32/54 (59.26%) 4.26 1.18 5.00 264 4.29 1.00 5.00 2243 4.24 1.00 5.00

1 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The TA's effectiveness in answering questions

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Poor (1 1 3.13% || 4.29 432 4.28
Fair (2) 1 3.13% |
Good 3) 5 15.63% [ |
Very Good (4) 5 15.63% | W
Excellent (5) 19 59.38% | NN
N/A (0) 1 3.13% |
0 25 50 100 Question Department Barnard College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
32/54 (59.26%) 4.29 1.07 5.00 264 4.32 0.96 5.00 2243 4.28 0.98 5.00

1 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The TA's ability to raise challenging questions

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Poor (1) 0 0.00% | 4.32 422 4.24
Fair 2) 2 6.25% [ |
Good 3) 4 12.50% [ |
Very Good (4) 5 15.63% [ |
Excellent (5) 17 53.13% | I
N/A (0) 4 12.50% [ |
0 25 50 100 Question Department Barnard College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
32/54 (59.26%) 4.32 0.98 5.00 264 4.22 1.00 5.00 2243 4.24 1.00 5.00
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Columbia University: Barnard College
Spring 2023 - Barnard Evaluations [Barnard Lecture/Seminar Evaluation]

Course:
Instructor:
TA:

Response Rate:

ECONBC1003_002_2023_1 - INTRO TO ECONOMIC REASONING
Rajiv Sethi

Christopher Babcock,Maria Belen Hipola *

34/54 (62.96 %)

1 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The TA's feedback on your work

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
0,
Poor Q) 0 0.00% || 417 413 4.15
Fair (2) 3 9.38% [ |
Good (3) 5 15.63% [ |
Very Good (4) 5 15.63% [ |
Excellent (5) 16 50.00% | I
N/A (0) 3 9.38% [ |
0 25 50 100 Question Department Barnard College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
32/54 (59.26%) 4.17 1.07 5.00 264 4.13 1.09 5.00 2243 4.15 1.09 5.00
1 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?
The TA's ability to stimulate student participation
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Poor (1) 0 0.00% | 4.29 423 420
Fair 2) 3 9.38% [ |
Good (3) 2 6.25% [ |
Very Good 4) 7 21.88% | W
Excellent (5) 16 50.00% [ ]
N/A (0) 4 12.50% [ |
0 25 50 100 Question Department Barnard College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
32/54 (59.26%) 4.29 1.01 5.00 264 4.23 1.00 5.00 2243 4.20 1.05 5.00
1 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?
The TA's feedback on assignments and examinations
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
0,
Poor 1) 0 0.00% || 4.25 411 414
Fair (2) 2 6.25% [ |
Good (3) 4 12.50% [ |
Very Good (4) 7 21.88% | A
Excellent (5) 15 46.88% | NN
N/A (0) 4 12.50% [ |
0 25 50 100 Question Department Barnard College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
32/54 (59.26%) 4.25 0.97 5.00 264 4.1 1.14 5.00 2243 4.14 1.10 5.00
1 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?
The TA's ability to communicate effectively with students
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Poor M 0 0.00% || 4.32 4.30 4.27
Fair 2) 2 6.25% [ |
Good 3) 5 15.63% [ |
Very Good (4) 5 15.63% [ |
Excellent (5) 19 50.38% | N
N/A (0) 1 3.13% |
0 25 50 100 Question Department Barnard College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
32/54 (59.26%) 4.32 0.98 5.00 264 4.30 0.98 5.00 2243 4.27 1.01 5.00
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Columbia University: Barnard College
Spring 2023 - Barnard Evaluations [Barnard Lecture/Seminar Evaluation]

Course: ECONBC1003_002_2023_1 - INTRO TO ECONOMIC REASONING
Instructor: Rajiv Sethi
TA: Christopher Babcock,Maria Belen Hipola *

Response Rate: 34/54 (62.96 %)

2 - Please provide any comments on the teaching assistant's effectiveness

Response Rate | 15/54 (27.78%)

« She is very nice and approachable.
« Amazing TA!!! Super helpful at explaining the content in recitation, answers emails super fast, really wants to stimulate student understanding, has an interesting life story...
« Super friendly, knowledgeable and approachable.

* Belen is super sweet. It was a bit aggravating going to office hours because she would try so hard to explain how to go about the homework without giving the answers to the problem sets, which
led to her explanations being a bit vague. However, she clearly knows the material and is super patient with confused students like me to try and explain something to the best of her ability.

* She was great!

« Belen was great! | regularly attend her recitations and office hours and | find she is extremely effective in helping students translate what we learned in class to actual questions we might face. She
is super patient and knowledgable, and | know that has helped so many students actually understand the subject matter.

« Belen was an amazing TA! She was so helpful and had great availability to walk us through the content learned in lecture. She was kind, patient, and her recitations were always insightful.
« Belén was an excellent TA and was very responsive to students' questions.

« She always answers emails incredibly quickly and provides great information!

« so amazing and kind!

« She was so sweet and helpful!! Thank you Belen!

« Maria is an amazing teacher who cares very much about her students. She is very talented at explaining complicated concepts in a simple way. Her recitations and office hours were extremely
valuable to me and helped me succeed in the course.

« | love Belen. She is the best TA | have ever had. She was very effective in teaching the class material.
+ Belen is amazing! | wouldn’t have gotten through this class without her!

« Belen was amazing! Not only is she clearly very smart, she is kind, cares about the students, and is very accessible. She made me feel like | had someone in my corner in this course. | can't say
enough positive things!
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